 Enea Innowacje sp. z o.o., informuje, że poszukuje osoby na stanowisko:
Głównego Analityka ds. Kreacji i Selekcji Projektów
Wymagania: 
· Wykształcenie wyższe (preferowane ekonomiczne, inżynierskie). 
· Minimum 2-letnie doświadczenie w pracy przy projektach, mile widziane przy programach akceleracyjnych/ B+R+I w sektorze elektroenergetycznym.
· Bardzo dobra znajomość rynku i trendów w obszarach związanych z energetyką oraz projektami innowacyjnymi. 
· Bardzo dobra znajomość narzędzi analitycznych oraz metod zarządzania projektami, w tym umiejętność ich zastosowania.
· Umiejętność dokonania identyfikacji i oceny pomysłu/projektu innowacyjnego pod kątem atrakcyjności biznesowej, konkurencyjności i opłacalności. 
· Umiejętność przygotowania prezentacji oraz dokumentacji potrzebnej do podjęcia decyzji o uruchomieniu projektu innowacyjnego. 
· Wysokie zdolności analityczne. 
· Samodzielność w realizacji przydzielonych zadań i efektywność w działaniu.
· Nastawienie na rozwój i aspiracje zawodowe.
· Znajomość MS Office na poziomie zaawansowanym.
· Znajomość j. angielskiego.
Skrócony opis stanowiska :  
Miejsce pracy – Warszawa
Zakres czynności:

· Identyfikacja otoczenia bliższego i dalszego GK Enea, w szczególności związanego z rozwojem innowacji oraz weryfikacja skali konkurencyjności na rynku względem danych projektów technologicznych w ramach akceleracji/B+R+I. 
· Sporządzanie analiz, ocen i dokonywanie selekcji projektów innowacyjnych z obszaru akceleracji/B+R+I, w szczególności pod kątem ich potencjału biznesowego.
· Przygotowywanie dokumentacji projektowej potrzebnej do uruchomienia i implementacji projektu innowacyjnego w ramach obowiązujących procedur w Spółce.
· Przygotowywanie raportów i analiz dotyczących otoczenia makroekonomicznego, rozwoju sektorów gospodarki, trendów rozwojowych dla branży energetycznej i jej branż pochodnych.
· Współudział w poszukiwaniu możliwości pozyskiwania źródeł finansowania zewnętrznego lub kooperacji z podmiotami zewnętrznymi w ramach prowadzony projektów innowacyjnych z obszaru akceleracji/B+R+I.
· Współpraca z jednostkami merytorycznymi w Spółce i GK Enea w zakresie prowadzonych projektów innowacyjnych.
Oferujemy:

· Pracę w innowacyjnej firmie, która jest częścią dużej Grupy Kapitałowej ENEA działającej w sektorze energetycznym.
· Przyjazną atmosferę pracy w młodym i otwartym zespole.
· Umowę o pracę na pełen etat.
· Pakiet medyczny i ubezpieczeniowy.
· Karta Multisport.
· Dodatkowe dni wolne w roku.
· Możliwość uczestnictwa w PPK.
· Dostępność do szkoleń i rozwoju.
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Przewidywany termin zatrudnienia: styczeń/luty 2023 r. 
Aplikację CV wraz z listem motywacyjnym, proszę o przesłanie za pośrednictwem linku:
https://system.erecruiter.pl/FormTemplates/RecruitmentForm.aspx?WebID=824f07e3d4184f99936ff5835c65894d 

Jeżeli załączając swoją aplikację CV:
a. zamieszcza Pan/Pani w CV i liście motywacyjnym inne dane osobowe niż obejmujące: imię (imiona) i nazwisko, datę urodzenia, dane kontaktowe, wykształcenie, kwalifikacje zawodowe, przebieg dotychczasowego zatrudnienia,
b. w dokumentach rekrutacyjnych zamieszcza Pan/Pani z własnej inicjatywy dane, o których mowa w art. 9 ust. 1 RODO np. stan zdrowia, przekonania religijne, przynależność do związków zawodowych.

Prosimy o dopisanie następującej klauzuli:
„Wyrażam dobrowolną zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w CV i w liście motywacyjnym w celu przeprowadzenia i rozstrzygnięcia rekrutacji na stanowisko „Głównego Analityka ds. Analiz i Selekcji Projektów”.

Ma Pan/Pani prawo do cofnięcia powyższej zgody w dowolnym momencie. Wycofanie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem. Brak zgody na przetwarzanie danych osobowych w powyższych zakresach lub jej wycofanie, nie może być podstawą niekorzystnego traktowania Pana/Pani, a także nie może powodować wobec Pana/Pani jakichkolwiek negatywnych konsekwencji.

Informacja Administratora Danych Osobowych

1. Administratorem Pana/Pani danych osobowych jest Enea Innowacje Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, ul. Wiśniowa 40, 02-520 Warszawa. Dane kontaktowe: enea.innowacje@enea.pl.

2. Pana/Pani dane osobowe zawarte w CV i/lub liście motywacyjnym (dalej: dokumenty aplikacyjne) będą przetwarzane przez Administratora w celu przeprowadzenia i rozstrzygnięcia rekrutacji na stanowisko wskazane w ogłoszeniu. Podstawami prawnymi przetwarzania Pana/Pani osobowych jest:
a) wypełnienie obowiązków prawnych ciążących na Administratorze, zgodnie z art. 22¹ § 1 Kodeksu pracy (art. 6 ust. 1 lit. c) Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. tzw. ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych, dalej: RODO), wobec czego ich podanie jest obowiązkowe, a ich niepodanie uniemożliwia udział w procesie rekrutacji;
b) podjęcie działań na Pana/Pani żądanie przed zawarciem umowy o pracę, zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. b) RODO;
c) dobrowolna zgoda zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. a) lub 9 ust. 2 lit. a) RODO;
d) ustalenie, dochodzenie lub obrona roszczeń pomiędzy Panem/Panią, a Administratorem zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. f) RODO.

3. Administrator może ujawnić Pana/Pani dane osobowe podmiotom świadczącym na rzecz Administratora usługi prawne, dostawcom usług lub produktów działającym w jego imieniu, w szczególności podmiotom świadczącym dla Administratora usługi IT, HR, serwisowe, agencyjne, administracyjne.
 
4. Pana/Pani dane osobowe będą przechowywane do czasu zamknięcia procesu rekrutacyjnego, po czym zostaną zniszczone.

5. Posiada Pan/Pani prawo żądania:
a) dostępu do treści swoich danych - w granicach art. 15 RODO;
b) ich sprostowania – w granicach art. 16 RODO;
c) ich usunięcia - w granicach art. 17 RODO;
d) ograniczenia przetwarzania - w granicach art. 18 RODO;
e) przenoszenia danych - w granicach art. 20 RODO;
f) wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania Pana/Pani danych osobowych opartego na art. 6 ust. 1 lit. f) RODO - w granicach art. 21 RODO;
g) cofnięcia zgody w dowolnym momencie, bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem, jeżeli Administrator przetwarza je na podstawie Pana/Pani zgody.

Realizacja praw, o których mowa powyżej, może odbywać się poprzez przeslanie swoich żądań na adres e-mail: enea.innowacje@enea.pl lub na adres siedziby Administratora.

6. Przysługuje Panu/Pani również prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pan/Pani, iż przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO.


